

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 14 ze dne 30. 11. 2020

Název zadavatele: Zdravotnická záchranná služba Středočeského kraje, p.o.

Sídlo: Vančurova 1544, 272 01 Kladno

Zastoupená: MUDr. Jiřím Knorem Ph.D., ředitelem ZZS SK

IČ: 750 30 926

ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 14

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 99 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), sděluje následující změnu a doplnění zadávacích podmínek vztahující se k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném nadlimitním řízení na akci: „**OOPP pro členy výjezdových skupin ZZS SČK**“.

Dotaz účastníka č. 1 doručený dne 6. 11. 2020:

Zadavatel ve svém: „**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5 ze dne 15. 5. 2020**“, v odpovědi na dotazy k Rámcové smlouvě č. 4 - uvádí:

Dotaz č. 4:

Zadávací dokumentace článek 6 Technické podmínky, specifikace - Ostatní požadavky zadavatele:

☐ *Zadavatel požaduje, aby mu dodavatel poskytl konsignační sklady. Z výše uvedeného požadavku není zřejmé kolik konsignačních skladů Zadavatel požaduje, jaký má být objem jednotlivých konsignačních skladů, jaké položky a v kolika kusech mají obsahovat, kde mají být konsignační sklady umístěny, zda u Zadavatele nebo Objednatele, kdo je bude spravovat, v jakém režimu bude realizováno a doplňování položek a jaké budou lhůty pro doplnění odebraného zboží. Žádáme o přesné stanovení tohoto požadavku dle výše popsaného.*

Odpověď zadavatele č. 4.

Zadavatel se rozhodl zrušit požadavek konsignačních skladů. V nově upraveném dokumentu „**TECHNICKÉ PODMÍNKY, SPECIFIKACE**“ - odstavci: „*Ostatní podmínky zadavatele:*“ v šesté odrážce Zadavatel uvádí: „Zadavatel požaduje, aby mu dodavatel poskytl konsignační sklady. případně, že Zadavatel opět obnovil požadavek na poskytnutí konsignačních skladů, žádáme Zadavatele o specifikaci podmínek pro tyto sklady, dle již jednou vzneseného dotazu.“

Odpověď zadavatele:

Zadavatel nepožaduje poskytnutí konsignačních skladů. V dokumentu s názvem Aktualizované požadavky zadavatele na str. 4 v části Ostatní požadavky zadavatele pro část A, B, C a Ostatní požadavky zadavatele pro část D odstraňuje zadavatel bod „Zadavatel požaduje, aby mu dodavatel poskytl konsignační sklady.“

Dotaz účastníka č. 2:

Zadavatel ve svém: „**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 9 ze dne 16. 6. 2020**“, v odpovědi na dotaz č. 7 uvádí: „Dotaz účastníka č. 7: Žádáme o možnost dodat opasek do kalhot, odepínací vložku a podšívkové materiály i v černé barvě. Podšívkové materiály a odepínací vložka jsou materiály, které jsou uvnitř a tak nemění vzhled a design produktu, proto věříme, že umožnění černé barvy nemá žádný negativní dopad na samotný oděv. Černý pásek bude barevně ladit s ostatními detaily, jako jsou černé zipy s taháčkem, brzdičky apod. Černá barva pro opasek je nejvíce používaná

jako i nejvíce dostupná na trhu. 4

Odpověď zadavatele: Zadavatel umožňuje dodání všech výše zmiňovaných doplňků i v černé barvě.“

V nové technické specifikaci ZD je ve specifikaci produktu NEPROMOKAVÁ BUNDA v odstavci Materiál/barva, ve třetí odrážce:

- podšívka vrchního materiálu: perforovaná (filetová) pletenina v kombinaci s fleecem pouze v oblasti lopatek - oboje 100% PES, barva tmavě modrá . Žádáme zadavatele o původní rozšíření barev u podšívky na modrá i černá.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel umožňuje dodání všech výše zmiňovaných doplňků (i podšívky u Nepromokavé bundy) v barvě tmavě modré i černé.

Dotaz účastníka č. 3:

Zadavatel ve svém: „VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 9 ze dne 16. 6. 2020“, v odpovědi na dotaz č. 8 uvádí:

Dotaz účastníka č. 8:

Zadavatel ve Vysvětlení ZD č. 6 v odpovědi 18-28 uvádí, materiál 100% PES na prošivanou vložku do nepromokavé bundy. V prvotní ZD byla možnost použít materiál 100% polyamid. Polyamid má vyšší odolnost vůči oděru, je jemný a hebký čím je dosažený komfortní pohyb. Použitím 100% PES nastává změna parametrů k horšímu. Chceme se touto cestou ujistit, že je možné použít na prošivanou vložku i 100% polyamid bez teflonové úpravy a tím zajistit, aby společnosti, které se přípravě intenzivně od začátku věnovali nebyly znevýhodněny.

Odpověď zadavatele: Zadavatel povoluje variantu 100% Polyamid bez teflonové úpravy nebo 100% polyester. V nové technické specifikaci ZD je ve specifikaci produktu NEPROMOKAVÁ BUNDA v odstavci Vložka bundy, ve druhé odrážce:

- vložka bude oboustranně podšitá (vnější strany vložky: 100% polyamid či 100% PES s teflonovou úpravou, 35-55 g/m2, tmavě modrá či černá barva). Žádáme zadavatele o původní povolení materiálu i bez teflonové úpravy.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel u materiálu na vložku Nepromokavé bundy povoluje dva druhy materiálu: 100% polyamid bez teflonové úpravy či 100% polyester s teflonovou úpravou.

Dotaz účastníka č. 4

Zadavatel ve svém: „VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5 ze dne 15.5.2020“, v odpovědi na dotazy k části A - č. 14 - uvádí:

Dotaz č. 14:

Vzhledem k možným jiným technologickým řešením bez lemování pouzdra, je nutné lemování pouzdra na identifikační kapsu, pokud je zajištěno neotevírání kapsy a odolnost tohoto pouzdra po celou dobu užívání výrobku?

Odpověď zadavatele č. 14.

Zadavatel připouští i jiné řešení lemování průhledného pouzdra na identifikační kartu, podmínkou je zachování vnitřního průhledného rozměru 8,5 x 5,5 cm.

V nové ZD v TECHNICKÉ SPECIFIKACI tato úprava není. Žádáme zadavatele, aby tuto změnu v nové ZD zohlednil

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na olemování průhledného pouzdra na identifikační kartu.

Dotaz účastníka č. 5:

Zadavatel v nové technické specifikaci u položek části A - Nepromokavá bunda a Softshellová bunda, v Základních sledovaných minimálních parametrech místo Hodnoty parametru - Pevnost v tahu (osnova/útek) uvádí:

Norma ČSN EN ISO 1421 nedefinuje limity pro pevnosti materiálu, nýbrž popisuje provedení zkoušek pevnosti na materiálech. Žádáme o opravu parametru Pevnost v tahu u obou položek části A a aktualizaci Technické specifikace části A.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel uvádí limity pro pevnost v tahu.

Nepromokavá bunda:

1.	Vlastnost	2.	Hodnota	3.	Norma
4.	Pevnost v tahu (osnova/útek)	5.	min. 500N/500N	6.	ČSN EN 13934-1

Softshellová bunda:

7.	Vlastnost	8.	Hodnota	9.	Norma
10.	Pevnost v tahu (osnova/útek)	11.	min. 1000N/600N	12.	ČSN EN 13934-1

Dotaz účastníka č. 6:

Zadavatel v nové technické specifikaci u položek části A - Kalhoty záchranné, v Základních sledovaných minimálních parametrech místo Hodnoty parametru - Stálosti:

Stálobarevnost při praní	limity dle ČSN EN ISO 105-C06	ČSN EN ISO 105-C06
Stálobarevnost v otěru	limity dle ČSN EN ISO 105-X15	ČSN EN ISO 105-X15
Stálobarevnost v potu	limity dle ČSN EN ISO 105-E04	ČSN EN ISO 105-E04
Pevnost v tahu (osnova/útek)	limity dle ČSN EN ISO 1421	ČSN EN ISO 1421

Normy ČSN EN ISO 1421, ČSN EN ISO 105-C06 a ČSN EN ISO 105-E04 nedefinují limity pro požadované stálosti materiálu, nýbrž popisují provedení zkoušek na materiálech. Žádáme o opravu těchto parametrů v části A a aktualizaci Technické specifikace části A.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v odpovědi č.5 uvádí limity pro pevnost v tahu. Limity stálobarevnosti upravuje takto:

Kalhoty záchranné:

13.	Vlastnost	14.	Hodnota	15.	Norma
16.	Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	17.	min. 900N/600N	18.	ČSN EN 13934-1
19.	Stálobarevnost při praní	20.	4-5 šedé stupnice	21.	ČSN EN ISO 105-C06
22.	Stálobarevnost v otěru za sucha	23.	min. 4 šedé stupnice	24.	ČSN EN ISO 105-X12
25.	Stálobarevnost v potu	26.	min. 4 šedé stupnice	27.	ČSN EN ISO 105-B02

Dotaz účastníka č. 7:

Zadavatel ve svém: „**VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5 ze dne 15. 5. 2020**“, v odpovědi na dotazy k části A - č. 29 a v odpovědi na dotazy části B - č.2 - uvádí:

Odpověď zadavatele č. 29

Zadavatel nepožaduje pro výrobky Kalhoty záchranářské odlehčené a Kalhoty záchranářské certifikát a závěrečný protokol notifikované osoby pro normu ČSN EN ISO 20471 a současně vypouští požadavek na doložení vzorků ve velikosti XS pro oba tyto produkty.

Odpověď zadavatele č. 2.

Zadavatel vypouští požadavek na certifikát EU zkoušky a na požadavek závěrečného protokolu vydaného notifikovanou osobou k nařízení EP 2016/425 o osobních ochranných prostředcích a současně vypouští požadavek na vzorek ve velikosti XS zapečetěný notifikovanou osobou, a to z důvodu, že oba výrobky, jak Polokošile, tak Triko s krátkým rukávem nesplňují požadavky normy ČSN EN ISO 20471.

V nové technické specifikaci z 15.10.2020 Zadavatel **opětovně** požaduje:

U položky KALHOTY ZÁCHRANÁŘSKÉ v Pokynech k podání nabídky ve druhé odrážce:

- Doložení referenčního vzorku ve velikosti XS v dámském provedení označeného notifikovanou osobou (či zkušebnou) s protokolem o shodě vzorku se zadávací dokumentací.

U položek POLOKOŠILE, TRIKO S KRÁTKÝM RUKÁVEM, POLOKOŠILE DOUBLEFACE, TRIKO S KRÁTKÝM RUKÁVEM DOUBLEFACE, v Pokynech k podání nabídky ve druhé odrážce:

- Doložení referenčního vzorku ve velikosti XS v dámském provedení označeného notifikovanou osobou (či zkušebnou) s protokolem o shodě vzorku se zadávací dokumentací.

Žádáme Zadavatele o zrušení těchto požadavků nebo zdůvodnění obnovy těchto požadavků, jež zásadním způsobem zvyšují náklady uchazečů na odevzdání nabídky navýšením počtu vyráběných vzorků o 5 ks a dalšími náklady na ověření a vydáním Osvědčení akreditovanou laboratoří, kde žádný z těchto oděvů nepodléhá Certifikaci výrobku dle normy ČSN EN ISO 20471:2013/A1. Tyto výrobky se standardně dokládají Prohlášením o shodě a materiálovými listy vydanými výrobcem nebo maximálně Certifikáty materiálu a OEKO-texem k doložení nezávadnosti materiálu.

Zadavatel tímto svým úkonem dementuje v podstatě uznání tohoto požadavku, který není ničím opodstatněný a kdy tento uznal právě v odpovědích a změnou ZD ze dne 15.5.2020, jak výše je popsáno a uvedeno i vysvětleno.

Odpověď zadavatele:

Ve snaze předejít dodání nekvalitních výrobků Zadavatel trvá na požadavcích uvedených v nové technické specifikaci z 15.10.2020 ohledně doložení referenčního vzorku ve velikosti XS v dámském provedení označeného notifikovanou osobou (či zkušebnou) s protokolem o shodě vzorku se ZD u Kalhot záchranářských, Polokošile, Trika s krátkým rukávem, Polokošile doubleface a Trika s krátkým rukávem doubleface. Prohlášení o shodě a materiálové listy budou nahrazeny certifikátem z akreditované laboratoře.

Dotaz účastníka č. 8:

Zadavatel v původní ZD v Technické specifikaci předmětu plnění, v Pokynech k podání nabídky správně požadoval u položek dle normy ČSN EN ISO 20471/A1:

- **certifikát EU zkoušky typu a závěrečný protokol vydaný notifikovanou osobou k Nařízení EP 2016/425, o osobních ochranných prostředcích**

V nové ZD v Technické specifikaci předmětu plnění, v Pokynech k podání nabídky tento požadavek chybí.

Žádáme Zadavatele o doplnění tohoto požadavku do Technické specifikace předmětu plnění, jelikož bez tohoto certifikátu není možné výrobek uvádět na trh. Zároveň vzhledem k původnímu požadavku v ZD na tyto certifikace u oděvů, jež zadavatel specifikuje v Technické specifikaci předmětu plnění požadavek na Certifikát EU zkoušky a závěrečný protokol vydaný Ohlášeným subjektem byl a zodpovědný Uchazeč musí mít tyto výrobky před podáním nabídky takto certifikovány.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel požaduje doložení certifikátu EU zkoušky typu a závěrečný protokol vydaný notifikovanou osobou k nařízení EP 2016/425, o osobních ochranných prostředcích u položek dle ČSN EN ISO 20471 (Mikina záchrannářská, Nepromokavá bunda, Softshellová bunda, Polokošile, Triko s krátkým rukávem, Polokošile doubleface a Triko s krátkým rukávem doubleface).

Dotaz účastníka č. 9:

Zadavatel u položky KALHOTY ZÁCHRANÁŘSKÉ v Základních sledovaných parametrech změnil zásadním způsobem parametr pevnosti a to následovně:

Původní zadání:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 900N/600N	ČSN EN 13934-1

Nové zadání:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 1300N/700N	ČSN EN 13934-1

Jsme Uchazeč, který se pro odevzdání nabídky pečlivě připravuje, a i když byl stanovený termín pro odevzdání nabídky několikrát posunut, vzorky pro odevzdání nabídky, kde nebyl rozpor v zadávací nebo technické dokumentaci máme vyrobeny a připraveny. Tento nový požadavek zásadně a podstatně mění parametry materiálu a jedná se tedy o zcela nový základní materiál. V případě, že bude Zadavatel trvat na těchto parametrech materiálu, znamená to vývoj, výrobu a testování zcela nového materiálu a následně novou výrobu již vyrobených referenčních vzorků, s navíc nově provedením zkoušek parametrů nového materiálu, pro vystavení materiálových listů a ověření splnění parametrů Zadavatele v požadavcích takto nové Technické specifikace ZD. V takovém případě není možné technicky realizovat odevzdání nabídky včetně přípravy nových referenčních vzorků v termínu požadovaném Zadavatelem. Žádáme zadavatele, aby zdůvodnil a zhodnotil takto zásadní změnu v technických parametrech materiálu a v případě, že na ni trvá, adekvátně upravil termín pro odevzdání nabídky, v opačném případě vrátil zpět původní parametry a tedy také ZD v tomto bodě.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel s ohledem na výše uvedené upravuje pevnost v tahu dle původní varianty.

Kalhoty:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 900N/600N	ČSN EN 13934-1

Dotaz účastníka č. 10:

Zadavatel v poslední zveřejněné změně ZD přidává dva zcela nové produkty - Polokošile a Triko s krátkým rukávem. Současně se jedná o produkty, kdy také základní materiál je zde zcela nový a v ZD se dosud nevyskytuje. Tento materiál definovaný v Technické specifikaci pro část B těchto nových produktů nepatří k běžně dostupným materiálům, a tedy je nutné jej vyrobit, provést veškeré laboratorní testy pro schopnost doložení shody s Technickou specifikací pro část B produktů Zadavatele. Následně musí Uchazeč výrobky dle popsaných konstrukčních požadavků ZD vyrobit a na základě nových požadavků Zadavatele provést ověření výrobku akreditovanou laboratoří, což je nově požadováno Zadavatelem v ZD také i u těchto produktů. Vzhledem k povaze výrobků, což bylo podrobně vysvětleno již v dotazu č. 2 a uznáno Zadavatelem ve vysvětlení ZD č. 5 ze dne 15.5.2020 odpovědí zadavatele č. 2, jak je také zde popsáno v dotazu č. 7 této Žádosti o vysvětlení ZD, tyto produkty nepodléhají EU prohlášení o shodě a požadavek Zadavatele považujeme opět za zcela irelevantní. Také nyní upozorňujeme Zadavatele, že zvláště v současné situaci omezených kapacit akreditovaných laboratoří z důvodu pandemie covid-19 jsou lhůty pro takováto ověřování několikanásobně delší, než v běžné situaci. Zároveň tímto Zadavatel neopodstatněně a velice navyšuje náklady Uchazečů na dosažení a splnění podmínek pro podání nabídky. Žádáme Zadavatele, aby opětovně zvážil tuto změnu ve svých požadavcích v ZD a nepožadoval u všech těchto typů produktů doložení referenčního vzorku ve velikosti XS v dámském provedení označeného notifikovanou osobou (či zkušebnou) s protokolem o shodě vzorku se zadávací dokumentací. V opačném případě žádáme o zdůvodnění a vysvětlení tohoto požadavku a současně aby adekvátně prodloužil lhůtu pro podání nabídek.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel trvá na přidání nových produktů i doložení referenčního vzorku u Trika s krátkým rukávem a u Polokošile ve velikosti XS v dámském provedení označeného notifikovanou osobou (či zkušebnou) s protokolem o shodě vzorku se ZD.

Dotaz účastníka č. 11:

Zadavatel ve Změně ZD č. 13 ze dne 15.10.2020, po 8 měsících od vyhlášení VZ a po několikátém prodloužení termínu pro odevzdání nabídky, zrušil dvě položky ZD části A:

- bunda celoroční odlehčená
- kalhoty záchranné odlehčené

provedené podle technických nákrešů konstrukce Zadavatele, s následně nutnou certifikací dle normy ČSN EN ISO 20471/A1 a požadavkem na doložení 8 ks vzorků, včetně zapečetěného vzorku ve velikosti XS akreditovanou laboratoří.

Uchazeč, jež zamýšlel podat nabídku k vyhlášené VZ Zadavatelem, musel mít vzhledem k termínu odevzdání nabídky všechny vzorky vyvzorovány, zkonstruovány, ověřeny a certifikovány přesně podle požadavků ZD původního ke dni 15.10.2020.

Žádáme Zadavatele o vyjádření k takto vzniklým a prokazatelným nákladům uchazečů, jestli tyto náklady bude uchazečům hradit?

Podotýkáme, že náklady spojené s účastí v tomto ZD tímto nejsou zamýšleny a dotčeny, jelikož se nyní již nejedná o náklady spojené s účastí v tomto ZD.

S ohledem na výše uvedené, žádáme Zadavatele, aby přehodnotil současnou nastavenou délku lhůty pro podání nabídek a prodloužil ji přiměřeně k požadavkům vymezeným v aktuální ZD a jejich přílohách tj. především ve vztahu k zásadní změně ZD a změn materiálů, které souvisí s předložením vzorků vč. certifikátů a prohlášení o shodě se ZD.

Odpověď zadavatele:

Předmětné položky byly vypuštěny z důvodu obsahu stříbrného vlákna. Jelikož předchozí dotazy a argumenty účastníků k těmto výrobkům zhodnotil Zadavatel jako závažné, přistoupil proto k jejich vypuštění, aby zamezil diskriminaci účastníků. Zadavatel s ohledem na výše uvedené tímto jednáním neporušil žádnou povinnost. Na změnu zadávací dokumentace má Zadavatel právo. Náklady spojené se zpracováním nabídky a účastí v zadávacím řízení nese

vždy účastník, a to s rizikem případného neúspěchu či s rizikem zrušení či změny zadávacího řízení ze zákonného důvodu.

Dotaz účastníka č. 12 podaný dne 10.11.2020:

V zadávací dokumentaci na str. 10 uvádíte, že požadujete pro Část A, bod 2. (a podobně pro Část B bod 2): „alespoň 2 (dvě) další dodávky obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky bund, kalhot a mikin, přičemž každá z nich musí být realizována v částce 3.000.000,- Kč bez DPH (Část B – 500 000 Kč bez DPH)“

Zakázky od jednoho odběratele v hodnotě 3 000 000 Kč bez DPH nejsou běžné, stává se to průměrně možná 1x v průběhu čtyř let. Mezi tím bývá mnoho malých dodávek od různých odběratelů, kde když se tyto dodávky sčítají, tak je reálné dosáhnout požadované hodnoty. Podle našeho názoru takto formulovaný požadavek, kde se požadují v části A min. tři zakázky s minimální hodnotou 3 000 000 Kč bez DPH (a podobně formulovaná i v části B), neumožňuje menším firmám, i přesto, že mají bohaté zkušenosti se zhotovováním oděvů pro záchranáře, se této veřejné zakázce zúčastnit. Menší firmy vědí doložit požadovaný objem zakázky jen v případě, že se objem zakázek bude sčítat, ne v případě, že je požadovaných několik obrovských zakázek s určenou vysokou minimální hodnotou. Jsme toho názoru, že takto definovaný požadavek na dokladování realizace významných dodávek je diskriminační pro menší firmy, které již dosud vynaložily nemalé finanční prostředky na certifikaci materiálů a přípravu vzorků. Požadovat tak vysoké objemy v jedné zakázce způsobí, že se této zakázce nebude moci zúčastnit více uchazečů. Proto žádáme o možnost v částech A a B, bod 2. částky za jednotlivé dodávky sčítat tak, aby se dostala požadovaná výsledná hodnota.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto upravuje požadavky na prokázání technických kvalifikačních předpokladů - **seznam významných dodávek** - následovně:

1.1 Technické kvalifikační předpoklady

V souladu s ustanovením § 79 odst. 2 písm. b) zákona o veřejných zakázkách požaduje zadavatel uvést a předložit v rámci čestného prohlášení o splnění kvalifikace **seznam významných dodávek** poskytnutých dodavatelem za poslední 3 roky před zahájením zadávacího řízení včetně uvedení ceny a doby jejich poskytnutí a identifikace objednatele.

Vymezení minimální úrovně těchto kvalifikačních předpokladů

Platí pro část A:

Účastník prokáže splnění tohoto technického kvalifikačního předpokladu, pokud z předložených dokladů bude bez pochybností vyplývat, že účastník v posledních **3 letech** před zahájením poptávkového řízení realizoval minimálně **1** významnou dodávku ochranných pracovních pomůcek z toho:

- alespoň 1 (jedna) dodávka obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky bund, kalhot a mikin, která musí být realizována pro složky Integrovaného záchranného systému (IZS) v částce 3.000.000,- Kč bez DPH,**
- ~~**alespoň 2 (dvě) další dodávky obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky bund, kalhot a mikin, přičemž každá z nich musí být realizována v částce 3.000.000,- Kč bez DPH.**~~

V seznamu významných dodávek musí být ve vztahu ke každé významné dodávce uvedeny alespoň následující údaje:

- identifikace objednatele,
- specifikace poskytovaných dodávek,
- finanční rozsah,
- doba a místo poskytnutí dodávek,

- údaj o tom, zda byly dodávky řádně poskytnuty

Platí pro část B:

Účastník prokáže splnění tohoto technického kvalifikačního předpokladu, pokud z předložených dokladů bude bez pochybností vyplývat, že účastník v posledních **3 letech** před zahájením poptávkového řízení realizoval minimálně **1** významnou dodávku ochranných pracovních pomůcek z toho:

1. alespoň 1 (jedna) dodávka obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky triček a polokošil, která musí být realizována pro složky Integrovaného záchranné systému (IZS) v částce 1.000.000,- Kč bez DPH,
2. ~~alespoň 2 (dvě) další dodávky obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky triček nebo polokošil, přičemž každá z nich musí být realizována v částce 500.000,- Kč bez DPH.~~

V seznamu významných dodávek musí být ve vztahu ke každé významné dodávce uvedeny alespoň následující údaje:

- identifikace objednatele,
- specifikace poskytovaných dodávek,
- finanční rozsah,
- doba a místo poskytnutí dodávek,
- údaj o tom, zda byly dodávky řádně poskytnuty

Platí pro část C:

Účastník prokáže splnění tohoto technického kvalifikačního předpokladu, pokud z předložených dokladů bude bez pochybností vyplývat, že účastník v posledních **3 letech** před zahájením poptávkového řízení realizoval minimálně **2** významné dodávky ochranných pracovních pomůcek z toho:

1. ~~alespoň 1 (jedna) dodávka obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky čepic, která musí být realizována pro složky Integrovaného záchranné systému (IZS) v částce 200.000,- Kč bez DPH,~~
2. alespoň 1 (jedna) dodávka obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky čepic letních v částce 100.000,- Kč bez DPH,
3. alespoň 1 (jedna) dodávka obsahově odpovídající předmětu veřejné zakázky, tj. zkušenosti s realizací dodávky čepic zimních v částce 100.000,- Kč bez DPH,

V seznamu významných dodávek musí být ve vztahu ke každé významné dodávce uvedeny alespoň následující údaje:

- identifikace objednatele,
- specifikace poskytovaných dodávek,
- finanční rozsah,
- doba a místo poskytnutí dodávek,
- údaj o tom, zda byly dodávky řádně poskytnuty

Dotaz účastníka č. 13:

Zadavatel v poslední zveřejněné změně ZD přidává do Části B - Záchranářská trika a polokošile, dva zcela nové produkty - Polokošile a Triko s krátkým rukávem. Současně se jedná o produkty, kdy také základní materiál je zde zcela nový a v ZD se dosud nevyskytuje. Tento materiál definovaný v Technické specifikaci pro část B těchto nových produktů nepatří k běžně dostupným materiálům.

Pokud měl Zadavatel v úmyslu zařadit do produktů první vrstvy triko a polokošili s větším podílem bavlny a zároveň neomezovat uchazeče přesně definovaným materiálem, žádáme Zadavatele o rozšíření specifikace materiálu v parametrech složení a plošné hmotnosti následovně:

Složení materiálu: minimálně 48% bavlna

Plošná hmotnost: minimálně 180g/m²

Odpověď zadavatele:

Zadavatel si trvá na složení materiálu a plošné hmotnosti uvedené ve specifikaci.

Dotaz účastníka č. 14:

Zadavatel u položky KALHOTY ZÁCHRANÁŘSKÉ v Základních sledovaných parametrech změnil zásadním způsobem parametr pevnosti a to následovně:

Původní zadání:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 900N/600N	ČSN EN 13934-1

Nové zadání:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 1300N/700N	ČSN EN 13934-1

V případě že zadavatel zamýšlel tímto požadavkem zvýšit pevnost materiálu z důvodu namáhání tohoto typu oděvů pouze po směru osnovním, tedy po délce oděvu a to o 400N od původní hodnoty a ve směru útkovém, tedy po šířce oděvu Zadavateli postačí navýšení o 100N, pak vzhledem k typu výrobku a jeho očekávanému zatěžování jsou nově požadované hodnoty nelogické. Žádáme tímto Zadavatele o **úměrné a rovnoměrné zvýšení pevnosti v osnově i útku a to na optimální hodnoty 1200N/1100N.**

Následně žádáme Zadavatele, vzhledem k výše uvedenému a záměru navýšit pevnosti, o rozšíření možnosti složení materiálu také **na kombinaci poly esteru a elastického vlákna**, kdy tento materiál dosahuje zvýšených požadovaných pevností již při nižších gramážích (řádově od 200g/m²) a uživatelský komfort při styku s pokožkou lze zvýšit broušením vnitřní strany materiálu, bez rizika ponížení pevnosti v osnově i útku mimo navrhované rozpětí. Žádáme tedy Zadavatele také o možnost **snížení plošné hmotnosti materiálu na úroveň od 230g/ nr**

S ohledem na výše uvedené, žádáme Zadavatele, aby přehodnotil současnou nastavenou délku lhůty pro podání nabídek a prodloužil ji přiměřeně k požadavkům vymezeným v aktuální ZD a jejich přílohách tj. především ve vztahu k zásadní změně ZD a změn materiálů, které souvisí s předložením vzorků vč. certifikátů a prohlášení o shodě se ZD.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel již v odpovědi č. 9 upravil pevnost v tahu dle původní varianty.

Kalhoty:

Vlastnost	Hodnota	Norma
Pevnost v tahu (osnova/útek) pro základní materiál	min. 900N/600N	ČSN EN 13934-1

Zadavatel trvá na složení materiálu a na plošné hmotnosti dle specifikace.

V souvislosti s nepříznivým vývojem současné epidemiologické situace u onemocnění COVID-19, způsobené koronavirem s označením SARS-CoV-2, z důvodu uveřejněných změn a z důvodu charakteru tohoto dokumentu v souladu s § 99 odst. 2 prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek o celou svou původní délku od odeslání této změny zadávací dokumentace. Původní lhůta byla do 16. 12. 2020 do 10,00 hodin. Nově prodloužená lhůta je stanovena do 4. 2. 2021.

Příloha č. 1 – Technická specifikace pro část A

Příloha č. 2 – Technická specifikace pro část B

Příloha č. 3 – Aktualizované požadavky zadavatele

za Zadavatele:
MUDr. Jiří Knor Ph.D., ředitel ZZS SK